

MORAVSKÁ ZEMSKÁ KNIHOVNA V BRNĚ  
Verein zur Förderung der Städtepartnerschaft Leipzig – Brno e.V.  
Stadt Leipzig – Referat internationale Zusammenarbeit  
Magistrát města Brna – Odbor zahraničních vztahů

srdečně zvou na

autorské čtení

# JOSEF HASLINGER - JÁCHYMOV

ve čtvrtek 18. října v 18:00

v malém sále MZK (6. patro), Kounicova 65a



© Foto: Jürgen Bauer

**Josef Haslinger** se narodil v roce 1955 ve Zwettlu v Dolním Rakousku. Žije ve Vídni a v Lipsku, kde působí od r. 1996 jako profesor literární estetiky na Německém literárním institutu. Mezi jeho díla patří romány *Ples v Opeře* (*Opernball*, 1995), *Otcovská hra* (*Das Vaterspiel*, 2000), *Tažní ptáci* (*Zugvögel*, 2006), *Ostrov Phi Phi* (*Phi Phi Island*, 2007) nebo *Jáchymov* (*Jáchymov*, 2011). Je rovněž autorem literárněvědných publikací a esejů. Autor obdržel za své knihy několik ocenění, např. Cenu města Vídně, Čestnou cenu Rakouského knižního obchodu či cenu města Mohuče (2010). V loňském roce získal vyznamenání Rheingau Literatur Preis právě za román *Jáchymov*.



*Potkají se náhodou: nakladatel a bývalá tanečnice. Majitel malého vídeňského nakladatelství Anselm Findeisen si přijede léčit těžkou chorobu pohybového ústrojí do starého lázeňského hotelu v Jáchymově, kde potká bývalou tanečnici. Ta mu začíná vyprávět příběh, který ji celý život doprovází. Je to tragédie jejího otce a jeho kamarádů. Byl jím slavný brankář československé hokejové reprezentace Bohumil „Bóža“ Modrý. Přestože byl od třicátých let hvězdou týmu, nemohly ho jeho úspěchy ochránit před svévolí komunistického režimu. Byl zatčen. Deportovali ho do různých vězení a pracovních táborů v Jáchymově, městečku s uranovými doly v Krušných horách. Až po pěti letech byl amnestován, avšak se zničeným zdravím, a jako na smrt nemocný propuštěn. Rodině zbývá jen přihlížet jeho pomalému umírání. Jeho dcera se stává kronikářkou neurčitých vzpomínek, jimž nedokáže uniknout.*

**Autorské čtení moderuje pan dr. Thomas Krzenck, bohemista a historik z Lipska. Pořad probíhá v němčině, ukázky z románu budou k dispozici i v českém překladu.**

**Na autorské čtení navazuje autogramiáda a možnost zakoupení českého vydání, které letos na jaře vydalo Nakladatelství JOTA.**



**JOTA®**  
NAKLADATELSTVÍ